

2017“哥德杯中国”世界青少年足球赛今晚开幕 本报记者提前探营各国运动员在沈城的吃住行 小球员最爱咱东北的锅包肉!

今晚,2017“哥德杯中国”世界青少年足球赛即将隆重开幕,来自世界上31个国家和地区的303支球队、4200名运动员将在一周的时间内进行800场赛事的角逐。在赛事周,将有3500余名球员入住沈阳建筑大学,食、宿都在校园内,因此建筑大学也被称作是“哥德杯中国”赛的运动员村。昨天上午,本报记者提前探营,为您揭秘3500名运动员在“哥德杯中国”期间在沈阳的吃、住、行。



小球员最爱薯条锅包肉

住得舒心,球员们吃得也放心、开心。在去年的基础上,沈阳建筑大学针对各国运动员不同的餐饮口味,优化了餐饮服务,设计出了包含主副食、水果、饮品等在内的140余种菜品的营养食谱。“考虑到不同国家和地区球员的饮食特点,我们制定了详细的《餐饮服务接待工作策划》,同时100多名在校厨师可以做到24小时提供餐饮服务,而且所有食品都是在当天由专人负责采购,保证食品安全。”学校后勤集团常务副总经理韩巍介绍。

昨天,在学校的一食堂,中午就有400多名球员就餐,晚间的就餐人数瞬间增至1500人,不过一食堂可以同时容纳3000多人就餐,完全可以满足运动员的就餐需求。记者发现,在学校提供的多种多样的菜品中,炸薯条和锅包肉最受小球员们的欢迎,不仅国外的运动员喜欢,中国的小朋友也将薯条专区围得水泄不通。

陈平是重庆超越足球俱乐部的教练,这次他带来了12名小队员,参加U12组别的比赛,这些小朋友是第一次来沈阳,但陈平却是第二次来,说起建筑大学的伙食,陈平赞不绝口:“去年来的孩子,回去后不仅长个儿了,还都胖了六七斤,在沈阳吃得特好。而且我们对比发现,在沈阳比赛期间的伙食,是在全国参赛吃的最美味的。”

足球之外还有文化盛宴

除了为3500多名小球员安排好食宿,学校还从宣扬和传播中华传统文化、充分展现沈阳建筑大学的校园文化方面,为球员们精心准备了“中国传统文化展示及中外艺术文化交流”系列活动,为来自31个国家和地区的4200名参赛人员,提供精彩绝伦的中国文化盛宴。

文化系列活动将于8月14日至18日期间举办,将通过组织中国书法、绘画、篆刻、剪纸、茶艺等五场中华传统艺术实践体验,开展中华传统文化讲座、非物质文化遗产展演、国际青少年文化交流展示会等形式多样的活动。而且,赛会期间沈阳建筑大学将开放建筑博物馆、八王书院、十王府、稻田等校园景观,由志愿者为参赛球队提供讲解导游服务。

“哥德杯中国”落户沈阳,带来了一场全世界青少年融合、交流、欢乐的足球盛宴,为热爱足球的孩子们提供一个追求梦想的平台,而“中国传统文化展示及中外艺术文化交流”系列活动,将竭力为来自世界各地的参赛运动员提供一个令人难忘的中国文化认知之旅,也为沈阳打造足球文化之都注入新的活力,推动足球文化的发展和传承。沈阳晚报、沈报融媒记者 周舟 摄影记者 王江

四栋公寓保证住得舒心

昨天,参加“哥德杯中国”赛的国内外球队陆续抵达沈阳,除了少部分住在市内酒店的队伍,将有3500多名球员入住沈阳建筑大学的4栋学生公寓,“在去年做好了接待工作的成功经验基础上,今年全校师生经过三个月的共同努力,各项准备工作已经就绪。”沈阳建筑大学副校长宁先圣表示。

宁先圣介绍,在住宿方面,球员们将住进学校4栋学生公寓的925间寝室,学校为了提升球员们的住宿质量,对5号学生公寓4万余平方米的内墙进行了集中粉饰,对接待住宿公寓内90多个公共卫生间、公共洗漱间的给排水设施进行了逐一排查、检修,更换了290多个纱窗。同时考虑到赛时夏季的炎热,学校还为900多间寝室安装了吊扇及控电器,保证球员们住得安全舒适。来自马来西亚黑虎队的教练穆罕默德接受记者采访时就表示,“我们在马来西亚也是住在足球学校里边,所以这里的设施与我们学校非常相似,球员们来到这里就打消了陌生感。而且这里的住宿设施看起来都是新的,住得很舒服。”

此外,如此多的球员同时入住,安全保卫工作也就成为了重中之重。据学校保卫处处长刘革透露,保卫处对学校多处建筑工地进行了安全隐患排查,“10多名保卫干部,加上20余名校卫队成员和70多名保安,将在赛事期间进行校内24小时的值班值守。”



第三届“和平杯”国际青少年足球邀请赛

第三届“和平杯”国际青少年足球邀请赛昨日闭幕

昨天上午,第三届“和平杯”国际青少年足球邀请赛顺利闭幕。本次比赛聚集了来自俄罗斯、法国、丹麦和美国等9个国家和地区的20支国际青少年足球队,以及126支国内青少年足球队。六天的时间内,3000多名青少年球员经过400余场比赛以及各种文化交流活动,共享足球盛宴。

经过激烈角逐,男足U15组,俄罗斯莫斯科斯巴达克队独占鳌头,蒙古deren足球俱乐部获得第二名。U13组,美国inter social队力压群雄,法国里昂奥林匹克足球俱乐部获得亚军。U11组,新疆塔城足球队摘得桂冠,U9组,新疆墨玉县喀瓦克乡小学梦之队获得冠军。在昨天的闭幕式现场,刚刚结束西班牙世界合唱大会之旅的沈阳日报童声合唱团带来了《浑河之夏》、《唱脸谱》等节目,向各国孩子们展示了中国文化、沈阳风采。充满活力的街舞表演动感炫酷,赢得现场阵阵掌声,最后中外歌手共同演唱会歌《未来·我来》,小球员们热情高涨,共同欢呼喝彩,将现场气氛推向高潮。

“和平杯”不仅是一项赛事,更是以足球为纽带的国际青少年文化交流大舞台。第三届“和平杯”虽然落下了帷幕,但世界各地青少年由此结下的友谊才刚刚开始。

沈阳晚报、沈报融媒记者 周舟

